



**Institucijski projekti Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
2015.-2020.**

Naziv projekta
Hrvatska digitalna biblijska bibliografija
Strateško područje; naslov teme¹
Strateško područje: 3. Sustavna teologija pred znakovima vremena Naslov strateške teme: 2. Leksikon hrvatskih teologa
Voditelj projekta
Doc. dr. sc. Taras Barščevski
Suradnici
Prof. dr. sc. Mario Cifrak Doc. dr. sc. Božidar Mrakovčić Doc. dr. sc. Anđelo Maly
Trajanje projekta
Od 2018. do 2020. Dvije godine za izradu software, web-stranice, unošenje osnovnih podataka. Dalje: trajno ažuriranje.
Ukupan iznos troškova projekta Izvor financiranja
46.250,00 HRK Izvor financiranja: Sveučilište u Zagrebu: potpora znanstvenim i umjetničkim istraživanjima
Sažetak (metodologija istraživanja; ciljevi; očekivani rezultati)

¹ Vidi *Strateški program znanstvenih istraživanja 2015. – 2020.*, 5. poglavlje, str. 23-37.

Metodologija istraživanja:

- 1) Nabava i izrada odgovarajućeg software (Metelwin) za unošenje podataka
- 2) Izrada web sučelja za pregled podataka i pretraživanja
- 3) Unošenje i klasificiranje bibliografskih jedinica
- 4) Povezivanje sa datotekama u otvorenom pristupu
- 5) Izrada različitih indeksa
- 6) Izrada baze bio-bibliografija hrvatskih bibličara

Ciljevi: Konceptuirati u najmanje detalje i izraditi digitalnu bazu podataka hrvatske biblijske bibliografije s odgovarajućim web-sučeljem i s mogućnošću pretraživanja po autorima, naslovima, temama, ključnim riječima, biblijskim referencama te eksportiranja u specializirane software za reference ili word procesore.

Očekivani rezultati: Opis i klasifikacija svih biblijskih publikacija na hrvatskom jeziku (od knjiga, časopisa A1 i A2 i ostalih stručnih tjednika i/ili mjesečnika) te uvid u sva dosadašnja i aktualna istraživanja na polju egzegeze, biblijskih znanosti i biblijske teologije. Mogućnost pretraživanja po različitim indeksima i automatsko kreiranje bio-bibliografskih podataka autora.

Ključne riječi

Bio-bibliografija, biblijska bibliografija, tematski indeksi, biblijske reference

Ostvareni rezultati

Nabavljen je i prilagođen software (Metelwin) za unošenje bibliografskih podataka te je izrađeno web-sučelje (www.library.foi.hr/kbf) za pregled s mogućnošću pretraživanja po osnovnim kategorijama (autoru, naslovu, vrsti građe, ključnim riječima, nakladničkim cjelinama...), što omogućava klasifikaciju biblijskih publikacija na hrvatskom jeziku (od knjiga, časopisa A1 i A2 i ostalih stručnih tjednika i/ili mjesečnika) te nudi korisnicima uvid u sva dosadašnja i aktualna istraživanja na polju egzegeze, biblijskih znanosti i biblijske teologije. Bibliografski podatci su popraćeni slikama naslovnice, predmetnim opisom i linkovima na digitalne inačice (tamo gdje postoje). Do bio-bibliografija dodane su poveznice na CROSB i ORCID. Uneseno je preko 500 zapisa knjiga i zbornika te preko 3000 bibliografskih opisa članaka (iz časopisa i zbornika).